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MOHÁCSI TANKERÜLETI KÖZPONT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
MEGVALÓSULT „ A VILLÁNYI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA 
INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE A HÁTRÁNYKOMPENZÁCIÓ ELŐSEGÍTÉSE ÉS A MINŐSÉGI 
OKTATÁS MEGTEREMTÉSE ÉRDEKÉBEN” CÍMŰ PROJEKT 
 

 

Megvalósult a Mohácsi Tankerületi Központ által benyújtott „EFOP-4.1.2-17-2017-00045” 
azonosítószámú „ A Villányi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola infrastrukturális fejlesztése 
a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében” című projekt. A 
fejlesztés 440 571 988 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás mértéke 100%. 
 

A projekt célja az iskolák infrastrukturális fejlesztése, az eszközellátottság feltételeinek javítása, 
korszerűsítése, a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás feltételeinek megteremtése volt, 
hogy korszerűen felszerelt tantermek álljanak a tanulók rendelkezésére, ahol a tehetséggondozás, a 
hátránykompenzálás, egyéni fejlesztés egyaránt biztosított.  

 
A projekt keretében megvalósult tevékenységek főbb elemei:  
A projekt keretén belül minkét telephelyen történtek beruházások, két helyszínt és négy épületet érintett a 
fejlesztés. A koncepció a fő oktatási épületek vonatkozásában az elégséges helyiségállomány 
korszerűsítésére, szaktantermek létrehozására, nagyobb méretű tornaszoba, természettudományos 
szaktanterem kialakítására irányult. Művészetoktatási funkciónak megfelelő terem és azt kiegészítő 
helyiségek kerültek kialakításra. Többfunkciós előcsarnok, valamint, a felette elhelyezkedő lapostetős részen 
szabadtéri, ülőbútorokkal kiegészített közösségi tér készült. A meglévő tornaterem szűkös mérete  és leromlott 
állaga miatt annak elbontása és az oktatási épülethez közvetlenül kapcsolódó, „A” típusú tornaterem építése 
valósult meg. a hozzá tartozó öltözőkkel, vizes helységekkel, orvosi szobával. A két épületrész 
összekapcsolásával közös, akadálymentes bejárat jött létre. A mindkét telephelyen megvalósuló 
eszközbeszerzés pedig a mindennapos testnevelés eszközigényét, a különböző tantárgyak szemléltetési 
igényét támogatta. 
 
A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

A támogató szerződés megkötésének napja: 2017.10.25. 

A projekt tervezett fizikai befejezésének napja: 2023.10.31. 


